

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第465期 | 2025年7月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 我们家族的遗传病从此结束了

【明慧网】我家有一种遗传病“血友病”，只传男孩子，我有四个弟弟均因此病故，这给我和我的家庭带来了巨大的悲哀和痛苦。

### 遗传病带给家族人痛苦与悲哀

我家有一种遗传病“血友病”，一种在医学上无法治疗的绝症，这个病是在血液中缺少一种凝血因子：出血后，血液不容易凝固，血流不止。而且只传男孩子，我有四个弟弟均是遗传者，其中两个30多岁，一个几岁、一个十几岁，最后的结局，终生受尽苦难，双腿关节出血残疾，或因内脏某部位出血不止而病故。

我姨母的大儿子也患有此病，在病床上瘫痪多年，30多岁在受尽痛苦后去世。我姨父因儿子走了，加上自己重病卧床不起，想不开也走了。由于劳累，精神刺激，艰难的支撑着而又多病的姨母，可怜的活着。

我的姨表弟、外甥均患此病，他们聪明善良，个个都是我喜歡的人。医学无法治疗，我查找各种偏方也无济于事，眼睁睁看着他们在痛苦中生活，我的家人们一直在伤感、悲哀和痛苦中度日。

### 在病魔中挣扎的母女

家庭中孩子去世的痛苦，加上，家庭成份又被定为“地主”，我父亲60岁患上心脏病，家里重担全落在了我的母亲的身上。生活与精神压力使她难以承受，病魔缠身，老慢气，肺心病等等，经常呼吸困难，走路艰难，

气喘不过来，在苦难中挣扎着。

再说我自己，从小到大身体都很弱。患有心脏病，神经性头痛，腰椎柱增生，气管炎。由于身体、家庭给我带来的压力，痛苦，又患上了忧郁症。为了祛病，我进过庙，遇到过假气功，把身体搞得一团糟，40多岁，就病退了。

### 法轮大法祛病健身显奇效

1997年一个偶然的机，我早上到公园散步，看到一群人坐在那里炼功，我走过去也坐在那里，看到一位炼功者还有一本书。我顺手拿过来翻看了几页，无形中脑子反映出：这么好的书，我不知道在哪里能买到。我就过去问炼功者，在哪里买的这本书，她告诉我，这不是一般的气功，你先炼一段时间，再去买书，并告诉我在哪个书店可以买到。

我立刻去买了一本（后来得知是宝书《转法轮》）。回到家后，坐在那里一动不动几个小时，大概的翻看了一下，没等看完，我已经很是激动，直感觉到写得太好了。又返回书店多买了几本《转法轮》，赶快回到家乡，分给了我的亲朋。我给了母亲和我姨一人一本《转法轮》，我们到炼功点上炼功。回家后，听师父讲法，学法。

几个月的时间，我们三个人原来身上的各种疾病都没有了，无病一身轻，从那时候起，十多年没有吃过一粒药，没进过医院。我这两位老人经常说：“我们最幸福没有病，感到身体舒服。”

不到半年，母亲和姨母一字不识的文盲，将厚厚的一本《转法轮》都能念下来。家里的人，



亲朋好友，都称之为奇迹。我的母亲从病魔缠身，通过修炼，直到94岁，安详去世。我的姨母89岁去世，幸福地度过了晚年。

### 家族遗传病从此结束

我的外甥是我家族中最后一个遗传病的幸存者，从有了这个孩子，我妹妹整天揪心，难过。看着一天天长大，伴随着病痛的孩子，双腿变形走路艰难，都曾想过死。

1998年我把他接到我家，教他学炼法轮功，不长时间就见奇效了。由于学业，他没能坚持修炼，但是从学校到工作，他一直坚持按照大法“真、善、忍”的标准要求自己。就这样奇迹出现，在这二十多年间，从来没有犯过病，并到医院检查血液，凝血因子正常。终止病痛，他到30多岁娶妻生子，一个健康聪明的儿子已经5岁了，给家人带来幸福和欢乐。

从这一代，我们家族的遗传病从此结束了。从我们家所有修炼人出现的奇迹，见证了大法的伟大、师父的伟大，给全人类带来了幸福和光明。我代表我全家和我亲属中受益的人，感恩师父，叩谢恩师。

文/中国大陆大法弟子◇

# 河北廊坊善良妇女杨桂娟在浙江被枉判一年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊市永清县法轮功学员杨桂娟，二零二四年十月十二日，在浙江省嘉兴市海盐县沈荡镇被绑架，二零二五年五月十六日，被嘉兴市下辖桐乡市人民法院非法判刑一年。杨桂娟上诉后又被嘉兴市中级人民法院枉法裁决，维持冤判。目前，杨桂娟已被劫入浙江省女子监狱迫害。

杨桂娟，57岁，河北省廊坊市永清县养马庄乡养马庄村人。她修炼法轮大法后，按照真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二四年十月十二日，在浙江省嘉兴市海盐县沈荡镇打工的杨桂娟，外出讲法轮功真相，被恶人跟踪，并被海盐县公安局沈荡派出所警察绑架，她的大法书籍、手机、电脑等私有物品被警察抄走。杨桂娟被非法关押在嘉兴市看守所迫害。

二零二五年二月，杨桂娟家属得知，杨桂娟已被嘉兴市桐乡市检察院非法起诉至桐乡市人民法院。

二零二五年四月八日，杨桂娟被桐乡市人民法院非法开庭。开庭时，法院找了大概20多个年轻的社会人员到庭旁听。法院外围拉了警戒线，门外停了一辆特警车和一辆普通小汽车，有三名警察巡逻。法庭门口设了一张桌子，法警对旁听人员进行安检，要求登记身份证。

庭前会议时，亲友辩护人提出了多项要求，人证、物证到庭质证，调取无罪证据，排除非法证据等。



开庭时，法庭宣读庭前会议的总结：人证没有必要到庭，拒绝调取无罪证据——新闻出版总署50号令，拒绝排除非法证据——所谓的“认定意见”，理由是依据所谓两高司法解释。物证也没有当庭质证，亲友辩护人要求逐句宣读质证，被法官以各种形式绕过。

法庭上，杨桂娟自述她被绑架后身体虚弱，曾几次昏厥、肚子疼，被送去公安医院就医二十多天，在医院手脚被铐着躺在病床上。非法开庭前一天，杨桂娟从公安医院被弄回了看守所，法院没有通知哪天开庭。

面对法官的多次打断，身体虚弱的杨桂娟据理力争，争取自我辩护权利，从自己为什么修炼，到如何从大法中受益，再到法轮功如何教人向善，自己如何按照大法的要求做好人。修炼没有违法，发资料也不违法。她还讲到自己在看守所从一开始的受人欺负，到后来她坚持做好人、善良的对待监室人，得到普遍的尊重。杨桂娟的最后陈述没有讲完，被法官以时间不足为由强行结束开庭，杨桂娟坚持要讲完，被强行拖出法庭。

杨桂娟表达对法官、检察

官、看守所在押人员的怜悯，并说，如果人人都了解法轮功真相，人人都按“真、善、忍”做好人，你们不会来判我的，看守所里关的那些年轻人也不会犯法，就会知道怎么做做人。

二零二五年五月十六日，杨桂娟被桐乡市人民法院非法判刑一年。她上诉后，又被嘉兴市中级人民法院枉法裁决，维持冤判。

二零二五年七月上旬获悉，杨桂娟已被劫入浙江省杭州女子监狱迫害。◇

## 河北廊坊市三河市燕郊东城派出所迫害法轮功学员王淑芝的恶行

2025年6月30日，王淑芝回家刚到电梯，两个便衣警察把她拦住，让王淑芝跟他们走一趟核实点事。王淑芝说：我是好人，没做违法的事。他们看王淑芝不配合他们，就叫来三名警察，在没有出示任何执行证件时，就强行把她带到派出所。他们说是因为王淑芝讲法轮功真相被举报的事，这次要非法拘留。强行送王淑芝去三河医院做身体检查，血压第一次测高压185，又二次测200。一警察（警号077054）给买降压药，后非法把王淑芝送去拘留所，非法拘留了10天。

7月10日，东城派出所两名警察接王淑芝回来，又强行做各种迫害的恶行，照相、按手印、脚印、语言录音、眼睛照相、采血。几次眼睛照相没照上，警察（077054）说睁不开用扒的恶言恶语。◇

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

